H7N9 病例 11 例

广东省卫生计生委17日通报该省H7N9 疫情: 截至1月16日,2017年广东省共报告

广东省卫生计生委应急办主任巫小佳

H7N9病例11例,死亡2例。病例分布为佛山

3例,广州2例,中山、肇庆、梅州、东莞、清远

广东报告

及顺德各1例。

我国在秦岭山底开挖近百公里输水隧道

」黄河将在秦岭"握手"

我国正在秦岭山底开挖一条近百公里长 的地下输水隧道,目前已完成60多公里。这 项被称为"引汉济渭"的国家重大水利工程将 从长江最大支流汉江调水到黄河最大支流渭 河,每年可将15亿立方米的汉江水调入关 中,实现长江和黄河在秦岭"握手"

陕西省引汉济渭公司总经理杜小洲说, "引汉济渭" 工程将盘活陕西全省的水资源, 从水资源丰富的陕南调水,不仅能解决水资 源严重不足的关中平原用水,还能增加7亿 立方米以上的渭河干流水量,通过水权置换 争取更多的黄河用水指标,推动陕北黄河引 水工程建设,为陕北国家能源化工基地建设 提供水资源保障。

陕西是中国水资源最短缺的省份之一,全

省人均水资源占有量只有全国平均水平的一 半,且水资源分布极度不均。为改变这一现 状,陕西省决定从陕南汉江调水到渭河,启动 省内的"南水北调"工程,这也是国家南水北 调工程的一个重要补充。

"引汉济渭"工程包括调水工程和输配水 工程。一期调水工程计划投资 191 亿元,主要 由 98.3 公里的秦岭输水隧洞、黄金峡水利枢 纽、三河口水利枢纽三大部分组成。

在秦岭修建输水隧洞,是人类第一次 从底部横穿世界十大主要山脉。隧洞最大 埋深离地面达到2012米,需要攻克超长距 离通风、涌水、突涌泥、岩爆、高温地热等世界性难题。"杜小洲说,"无论是工程量, 还是技术难度,都是中国水利史上里程碑

记者在秦岭输水隧洞施工现场了解到, 隧洞已累计完成开挖、支护64.4公里,占隧洞 全长的65.5%。目前正在开挖穿越秦岭主脊 段下最后的19.2公里"攻坚"隧洞,施工方投 入了两台全断面隧道掘进机,从南北两个方 向"夹击"主攻这段"硬骨头"。

杜小洲说,按工程计划,2019年秦岭输水 隧洞将实现全线贯通,2020年西安市民就能 喝上汉江水,2030年"引汉济渭"工程完工后 调水总量可达到 15 亿立方米,将可满足西 安、咸阳、渭南、杨凌等地及沿渭河两岸其他 地方的生活及工业用水,有效改变关中超采 地下水、挤占生态水的状况。

/ 新华社

说,H7N9可防可控可治。市民预防H7N9应 做到"三要三不要":要勤洗手,接触禽鸟后、 饭前便后要洗手;要煮熟,禽肉和蛋要煮熟

后再吃:要早就医,如果出现发热、咳嗽、头 痛、全身不适等呼吸道症状,要及早到就近 医疗卫生机构就诊。之前若接触过禽鸟,要 主动告诉医生。不要食用死禽肉,不要购买 来源不明的禽鸟类产品,尽可能避免到活禽 市场。/新华社

我国发布首份 《国人工资报告》

工资理财规模增长

最新研究报告显示,2005年至2016年 中国居民工资理财规模大幅提升9.6倍,远 超同期工资涨幅。这表明中国居民工资收 入中用于主动理财而非被动储蓄的规模正 在大幅上升,越来越多的人对工资收入进 行了更多元化的配置,如互联网理财等。

中国社会科学院联合腾讯研究院金融 研究中心等 17 日发布的中国首份《国人工 资报告》显示,中国居民工资水平在 2004-2015年间上涨了 2.95 倍,国人工资 水平整体呈增长态势。但在行业、区域等维 度上的差距也更加明显。2000年以后,在城 镇居民家庭总收入中, 工资性收入占家庭 总收入的比重呈持续下降趋势,而家庭收 入中的投资性经营性等具有主动理财性的 收入在不断加大,说明居民主动理财意识 增强。/ 央视

我国一年浪费食物 够养活三五千万人

临沂春节,一些生意火爆的餐厅年夜 饭已被抢订一空。如何在欢庆佳节的同时 不铺张浪费、节约粮食,再次成为公众关 心的话题

记者调查发现,自2013年全国开展厉 行节约、反对浪费的"光盘行动"4年以来, "舌尖上的浪费"现象大为改观。但在一些地 方,曾经风行的半份菜悄然消失,被明令禁 止的餐饮最低消费卷土重来,有些机关单位 食堂出现剩饭、剩菜浪费回潮迹象。

事实上,目前我国食物浪费现象仍然十 分严重。2016年11月底,中科院地理科学与 资源研究所课题组公布的一项从2013年至 2015年的调查结果显示,我国餐饮食物浪 费量约为每年1700万至1800万吨,相当于 3000万到5000万人一年的口粮。

山西省部级高官贪腐案 7 人均认罪服判

山西多名省部级高官系列重大职务犯 罪案,均已宣判。金道铭、申维辰、聂春玉、白 云、令政策、杜善学、陈川平等7人均表示, 认罪服判不上诉。截至目前,判决均已生效。

1月17日,江苏高级人民法院通报 2016年全省法院审判执行工作情况时,披 露了上述消息。记者发现,依法审理"山西系 列"重大职务犯罪案件,被列为2016年江苏 全省法院十大工作亮点。

截至目前,7名被告人的宣判均已生效, 他们均表示,认罪服判不上诉。与此关联的 系列案件已宣判22件25人。

江苏高院还披露,去年,该省一审审结 国家工作人员贪污贿赂、渎职犯罪案件1544 件1892人,其中厅局级干部8人、县处级干部 81人。一审审结行贿犯罪案件107件,同比增 长18.89%。/央视

老师划船10年 接送孩子上学

2017年1 月11日,重庆, 在大足区响水 滩水库,平静的 水面上,总能看 见一条小小的 木船来回穿梭。 上学时, 李从书 把岸边的孩子 个一个牵上 小船; 放学时, 他再把船上的 孩子一个 牵下小船。

/ 央视



天舟一号出厂 计划4月发射

主要承担为空间实验室运送物资设备任务

我国自主研制的首个货运飞船天舟一 经"健康"出厂,中国向建成空间站又迈出一

记者17日从中国载人航天工程网获悉, 天舟一号货运飞船出厂评审会已于1月12日 召开,与会领导及评审专家认为天舟一号货 运飞船符合出厂放行准则要求,一致同意通 过出厂评审。

货运飞船天舟一号是中国自主研制的 全新的飞行器,主要承担为空间实验室运送 消耗物品,推讲剂,维修设备,维修器材和试 验载荷设备等任务,并且下行一些空间站废

天舟一号货运飞船为全密封货运飞船,起 飞质量13吨,物资运输能力6吨,采用两舱构 型,计划2017年4月在海南文昌发射场由长征

七号运载火箭发射。随后它将与天宫二号进 号近日通过出厂评审,这意味着天舟一号已 行交会对接,并为天宫二号"太空加油",开展 推进剂在轨补加等技术验证,为我国2020年 建成空间站搭桥铺路。

中国工程院院士戚发轫说, 现在所使用 的飞船受运载能力限制,一次只能运送3名航 天员和300公斤物品。宇航员要长期在空间站 工作生活,就必须储备大量的食物、水、氧气 和备份材料,要能够把几吨的货物送上去。

这就是货运飞船的使命。专家称,货运 飞船是载人空间站工程的重要组成部分,主 要任务是为空间站或空间实验室补加推讲 剂和运输货物,并将空间站废弃物带回大气 层烧毁

天舟一号只是开始。专家介绍,天舟货 飞船采用型谱化方案,设计了全密封货物 舱、半密封货物舱、全开放货物舱和推进舱

四个模块,形成全密封、半密封和全开放货 运飞船3种型谱,未来能满足空间站不同货 物运输需求。

按计划,中国未来将用长征五号大推力 运载火箭发射空间站核心舱。到2020年,将建 成由核心舱、实验舱、节点舱、载人飞船和货 运飞船组成的总重80吨的空间站。到2024年 由美国和俄罗斯等国家主导的国际空间站退 役后,中国可能成为全球唯一拥有空间站的 国家。

对于天舟一号的研制,中国载人航天工 程副总指挥张育林在充分肯定的同时提出, 要始终保持清醒, 以严恒细实的作风完成好 任务:始终坚持载人标准,质量要求不能降: 始终狠抓落实,科学决策:始终严密组织,保 持载人航天传统优势和组织指挥模式,确保 任务圆满成功。/新华社

多东北证券 投资者教育系列之 261

股票投资的分析方法(二

(1)、基本分析:是以传统经济学理论为 基础,以企业价值作为主要研究对象,通过 对决定企业内在价值和影响股票价格的宏 观经济形势、行业发展前景、企业经营状况 等进行详尽分析,以大概测算上市公司的长 期投资价值和安全边际,并与当前的股票价 格进行比较,形成相应的投资建议。基本分 析认为股价波动轨迹不可能被准确预测,而

只能在有足够安全边际的情况下买人股票

(2)、技术分析:是以传统证券学理论为基 础,以股票价格作为主要研究对象,以预测股 价波动趋势为主要目的, 从股价变化的历史 图表入手,对股票市场波动规律进行分析的 方法总和。技术分析认为市场行为包容消化 ·切,股价波动可以定量分析和预测,如道氏

理论、波浪理论、江恩理论等

(3)、演化分析:是以演化证券学理论为基 将股市波动的生命运动属性作为主要研 究对象,从股市的代谢性、趋利性、适应性、可 塑性、应激性、变异性和节律性等方面入手, 对市场波动方向与空间进行动态跟踪研究, 为股票交易决策提供机会和风险评估的方法 总和。/记者 王秋月 报道